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Дерби 10. кола Премијер лиге БиХ у фудбалу игра се у недјељу на Градском стадиону,
на којем Великан из Платонове дочекује старог ривала, екипу сарајевског
Жељезничара. Између два табора нема тајни – од постанка Премијер лиге, 2002. године,
одиграно је укупно 26 лигашких и куп-утакмица, вођено много беспоштедних дуела на
терену, а, као што обично бива, на једну или на другу страну пресудиће нијансе.

  

      

  

И један и други тим недјељни дерби, који почиње у 17 часова, дочекујe са низом
првенствених побједа. Гости са Грбавице су тренутно другопласирани тим Премијер
лиге са 20 бодова, а у посљедњих пет лигашких мечева уписали су исто толико побједа.
Са друге стране, Борац је шести са 4 бода мање од Сарајлија, славио је у посљедња три
првенствена меча, а нанизано је укупно седам утакмица без пораза у свим такмичењима
(Куп БиХ, Куп Републике Српске и Премијер лига).

  

Иначе, сарајевски тим донекле је уздрман поразом у сриједу у куп-утакмици на Пецари
против Широког Бријега, у којој су домаћи тријумфовали резултатом 2:0 и тако
Жељезничару нанијели први пораз у куп-такмичењу након 2198 дана.

  

- Утакмицом са Жељезничаром наставља се серија дербија које ове полусезоне
играмо на Градском стадиону. Сарајлије су, уз Широки Бријег, једина екипа која је
успјела да веже пет премијерлигашких побједа, што довољно говори о њиховом
квалитету. Ове године су подмладили тим, тако да немају толико квалитетних
појединаца као што је био случај у претходним сезонама, али имају колектив и то је
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најважније за њиховог тренера. Ми ћемо у овој утакмици играти као у свим до сада:
ангажовано, дисциплиновано од првог до посљедњег минута, с тим што ћемо
морати да обратимо пажњу на сваки детаљ јер једна ситница у оваквим утакмицама
може да одговори на питање ко ће бити побједник. Надам се да ће нас и навијачи у
великом броју подржати на овој утакмици, као што су и чинили током цијеле
полусезоне  – рекао је шеф стручног штаба Борца Винко Мариновић на данашњој
конференцији за новинаре, истакавши да у конкуренцији за недјељни дерби није само
Синиша Дујаковић због три жута картона.

  

{youtube}rlfPNVX8eeg{/youtube}

  

Један од најискуснијих у тиму Великана из Платонове, први чувар мреже Асмир Авдукић,
такође вјерује у велику подршку са трибина.

  

- Екипа је у посљедњих неколико кола направила сјајне резултате и ја се надам да
ће публика то знати да препозна и да ће испунити Градски стадион, те да ће
уживати у утакмици и нашој побједи. Морамо да будемо дисциплиновани и да дамо
све од себе како бисмо до ње и стигли јер је Жељезничар екипа која је годинама у
врху домаћег фудбала  – истакао је Авдукић.

  

Борац и Жељезничар без ремија у премијерлигашким сусретима

  

Занимљив је податак да Борац и Жељезничар, када су у питању мечеви Премијер лиге,
никад нису одиграли неријешено ни у Бањалуци ни у Сарајеву. У 10 утакмица у
Платоновој улици Борац је тријумфовао у седам, а Саралије у три, док је у 10 мечева у
Сарајеву Борац славио два, а Жељезничар осам пута.

  

  

{gallery}foto/zeljeznicarpres{/gallery}
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(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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